

扫码  
订阅

# 2020年,徐州市职工医保实施市级统筹—— 参保职工普通门诊告别选“定点”

2020年,徐州职工医保实施市级统筹。现代快报记者了解到,依据相关文件精神,结合徐州实际,自2020年1月1日起,参保职工选择定点单位享受门诊待遇的有关规定发生了变化。其中,职工普通门诊不用再选定点,职工门慢、职工门特分别增加1家定点医院。

张晓培 胡春

2020年元旦起,相关规定发生变化的主要原因是职工普通门诊、职工门诊慢性病以及职工门诊特定项目方面。对于职工普通门诊来说,以前参保人员需要选定一家基层医院、一家二级或三级医院、一家B级药店,而自2020年1月1日起,职工医保享受普通门诊统筹待遇不再需要选择定点医疗机构。

对于职工门诊慢性病来说,以前门慢人员要选择1家基层定点医院、1家二级或三级定点医院、1家B级药店。自2020年1月1日起,门慢人员可以选择1家定点基层医疗机构、2家二级或三级定点医院、1家B级定点药店;专科医疗机构的

专科门诊、中医医疗机构和A级药店不需要选择。

职工门诊特定项目,以前门特人员只能在选定的1家医疗机构享受待遇,而自2020年1月1日起,门特人员可以选择2家定点医疗机构(其中1家为基层定点医疗机构)就医。专科医疗机构的专科门诊、中医医院不需要选择。

徐州市医保局相关工作人员提醒称,门慢、门特人员在选择之外的其他定点单位就医购药的费用,只能使用个人账户资金和现金支付,发生的费用不累计起付标准,不享受统筹基金支付的门诊待遇。定点单位一经选定,在一个统

筹年度内原则上不予变更。

关于职工医保中断缴费和补缴方面,医保局提醒,个人身份参加职工医保人员,若原先已参加居民医保,应先至居民医保参保社区办理停保手续,然后就近至街道办事处或区社保服务大厅办理灵活就业人员新参保手续,从参保缴费到账之日起计算,连续缴费满6个月后方可享受职工医保待遇。

因失业等原因退出职工医保的人员,在街道办事处或区社保服务大厅办理停保手续后,3个月内到现户籍所在社区参加城乡居民医保,自参保缴费到账之日起可享受城乡居民医保待遇。

## 社区建一站式服务大厅,居民办事很舒心

徐州泉山区段庄街道段庄社区是一个经过拆迁的涉农社区,今年通过对社区办公环境、配套设施的改造,基本公共服务标准化建设的推进和完善,建成一站式的服务大厅,不仅有便民箱、便民伞,还设置了休息区,增加了LED显示屏、居民意见箱,让前来办理的居民感觉到非常舒心,现在来社区办

事,就感觉到家了一样。

为了解决百姓“办事难”“办证难”的问题,“一站式”服务大厅结合“互联网+政务服务”,构建综合受理窗口,推行“前台一口受理、后台分工协同”的全科社工服务机制,规范流程、简化程序、限时办结。

李伟豪 张桐

## 镇里搭建百姓大舞台,村民轮流当“主角”

2019年,徐州市睢宁县岚山镇统筹推进新闻舆论、文化文艺、网络管理和文化项目等阵地建设,以群众喜闻乐见、生动独特的形式积极营造和谐和睦的氛围,提升宣传思想文化工作的内生动力。实现全镇20个行政村电影播放全覆盖。

镇文化站每周至少两次入村播放红色电影,提前三天发布影讯通知,将影片名称、故事情节、播放时间和地点在各村组发布预告。在电影播放前,播放镇制作的宣传

教育片《身边好人》《我们不学他》《胸前那抹红》等内容。红色电影和宣传教育片的播放,凝聚民心、温暖人心,受到广大群众的欢迎。

搭建百姓大舞台,让村民当“主角”,经常组织一些小剧目,将移风易俗、扫黑除恶、社会主义核心价值观等内容融入节目,以群众喜闻乐见的形式传达党的方针政策。在岚山,百姓大舞台已成为传播文明和了解国家政策的重要文化阵地。

李伟豪 周洁

## 派出所主动服务企业“零距离”

为进一步优化辖区经济发展环境,促进企业发展,徐州铜山公安分局刘集派出所主动为企业送安全、送防范、送便利,不断创新服务模式、强化服务举措,着力打造“零距离”服务。

主动送安全,实现打防管控“零距离”。对企业内部的安全防范设施进行地毯式、拉网式检查,逐一督促整改各类安全隐患,确保整改率达100%。对涉企案件,主动出击,缩短办案期限,力争做到

快侦快破,帮助企业最大限度地挽回和减少经济损失。加强对涉企矛盾的滚动排查。强化巡逻防控。

主动送便利,实现优质服务“零距离”。深入企业,了解企业所需所盼,建立沟通机制,实现动态实时互动。依托社区警务工作,提供上门服务。推行“一站式”“一条龙”“预约式”等便企利企服务,开辟“企业办事绿色通道”,为企业及职工提供最大方便。

李伟豪 王培培

## 《新中国体育广播发展研究》再版

近日,中国矿业大学体育学院副教授、硕士生导师张矛矛的《新中国体育广播发展研究》一书再版发行。该书对新中国体育广播的发展历程进行了回顾和梳理,对体育广播的发展现状进行归纳和分析,对体育广播的发展进行了辩证的思考。

北京体育大学教授、博士生导师孙葆丽对《新中国体育广播发展研究》一书给予了高度评价。孙葆丽认为,体育广播应在亦窄亦宽的

矛盾中求发展,整体发展趋于频率专业化、受众细分化,并总结其按照体育与广播的规律办体育广播的发展之道和内容为王、受众本位的发展要求。

据悉,张矛矛主持国家社科基金、教育部人文社科基金等国家级、省部级项目10余项,发表SCI、CSSCI、中文核心论文近20篇,出版专著2部,获得江苏省哲学社会科学优秀成果二等奖。

李伟豪



丰县地标性雕塑迁建方案征求意见

## “托起辉煌”搬到哪儿?请投票



承载着丰县人情感记忆的“托起辉煌”雕塑

通讯员供图

“托起辉煌”雕塑建成之初,四周几乎都是田地;如今它的四周高楼林立,大型商业不断崛起,它所在的位置也从城市人口变为城区副中心。

目前,“托起辉煌”雕塑所在的交通环岛,因车流量增加迅猛,环岛不但为城市添堵,还带来诸多安全隐患。电动车和行人过路口的绕行距离长,且机动车、非机动车、行人混行,尤其是在中阳小学、实验中学中午放学时段,学生在车流中经过马路,存在较大的安全隐患。

作为城市的中心、新旧城区间的交通大枢纽,不久的将来,“托起

辉煌”四周还会有更多的商业、小区建成使用,可以预见的是,未来这里的交通压力更大,交通环岛改造迫在眉睫。

20年的时间,“托起辉煌”雕塑不仅演变成了城市的标记,还承载着丰县人的情感记忆,为了将这座丰县人心中的老地标保留下来,县委县政府决定将“托起辉煌”进行

迁建,以便更好地解决该区域交通拥堵问题,消除交通安全隐患。

现代快报记者从业丰县自然资源和规划局了解到,“托起辉煌”迁建地址主要有三个方案,即飞龙湖公园、沙支河东、总部经济东区公园内,中阳大道、振丰路交叉口西南角的规划绿地广场内。目前,这三个方案正在征求意见。

## 开网店卖冒牌轴承,27岁男子被刑拘

近日,徐州泉山公安分局奎山派出所侦破一起销售假冒注册商标的商品案件,抓获27岁的犯罪嫌疑人郭某某。

10月下旬,奎山派出所接到报警称,在一家网店购买的某名牌轴承系假冒伪劣产品。民警与报警人取得联系后,将其购买的产品送去检测,经技术部门鉴定,报警人购买的产品确系假冒伪劣产品,办案民警迅速展开后续相

关工作,最终锁定嫌疑人郭某某。民警随即前往相关地址,并于12月10日上午,将正在整理假货的嫌疑人郭某某抓获。

经鉴定,该网店内销售的轴承为侵犯某公司享有注册商标专用权的产品。经调取该网店的相关交易记录,警方查实其交易金额70余万元。

目前,嫌疑人郭某某已被公安机关依法刑事拘留。张晓培 李佳遥